
SEMI-ANNUAL  
WAREHOUSESALE

BELGIUM



How does the Warehouse Saleswork?
• All purchases can be picked up at our Belgium warehouse

• Location: Vijfseweg 84 – 8790 Waregem – Belgium

• Delivery Belgium
• < 1000 EURO 100 EUR DELIVERY COST
• > 1000 EURO FREE DELIVERY

• Delivery outside Belgium
• Prices are mentioned EX WORKS WAREGEM (BELGIUM)

• Prices are EXCLUDING TAX/ TVA / BTW

• ! FIRST COME – FIRST SERVED POLICY !
• Sales:

louis@pr-living.com
• Phone:

+32 56 62 51 90

mailto:louis@pr-living.com


Fabric rolls (out of collection)

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

999 EUR

Mix of Linen, Cotton, Polyester fabrics from 
different suppliers such as 
Aristide, Puylaert Designs, Kvadrat, Libeco, 
Nelen & Delbeke, Ter Molst, Elastron

Average 12 Length Meters / roll



Dimensions:
L: 100X W: 100 X H: 42 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

DROPS POUF
4X MARINE BLUE VELVET

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

199 EUR

2X FOREST GREEN VELVET



Dimensions:
L:140 X W: 100 X H: 70 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

NICOLE PEBBLE POUF

2X GREY POLYESTER FABRICS

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

299 EUR



Dimensions:
L:140 X W: 100 X H: 70 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

LAZIO LOVESEAT

1X AS PICTURE

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

350 EUR



Dimensions:
L:180 X W: 100 X H: 75 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

DUBAI SOFA

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

550 EUR

1X MOUSE PU LEATHER



Dimensions:
L:285 X W: 100 X H: 68 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

POLANCO 4 SOFA

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

850 EUR



Dimensions:
L:340 X W: 100 X H: 85 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

GENUA SOFA SETTING

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1400 EUR



Dimensions:
L:300 X W: 100 X H: 65 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

NICOLE SOFA SETTING

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1099 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

DINA 3 SOFA 

Dimensions:
L: 230 X W:82 X H: 73 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

700 EUR

1X MARINE BLUE VELVET + FOREST GREEN VELVET



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

DUBAI CORNER SET LEFT 
1X NERO ANALINE LEATHER

Dimensions:
L: 286 X W:166 X H: 76 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1000 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

GARDA 35 SOFA  
1X VINTAGE BROWN PU LEATHER

Dimensions:
L: 240 X W:95 X H: 67 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

750 EUR



Dimensions:
L:220 X W: 102 X H: 70 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

MESSINA 3 SOFA 

2X PETROL VELVET

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

899 EUR



Dimensions:
L:214 X W: 105 X H: 82 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

ROSSANA 3 SOFA

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

750 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

RUMBA 1 SEATER

Dimensions:
L: 100 X W:68 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

235 EUR

2X ORANGE VELVET  



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

AMBER 01 CLUBCHAIR
22X Black Polyester + White metal frame

Dimensions:
L: 72X W: 80 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

175 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

AMBER 01 CLUBCHAIR
1X AS PICTURE

Dimensions:
L: 72X W: 80 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

175 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

JASMIN CLUBCHAIR

Dimensions:
L: 75X W: 80 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

175 EUR

11X BLUE HIGHLAND + WHITE METAL 



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

ROSA CLUBCHAIR

Dimensions:
L: 68X W: 78 X H: 76 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR

5X BLACK FABRICS + WHITE METAL  



ROSA CLUBCHAIR

2X BROWN FABRIC + BLACK METAL FRAME

Dimensions:
L: 68X W: 78 X H: 76 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR
Packed 1 in 1 box  

IN STOCK



ROSA CLUBCHAIR
20X ORANGE FABRIC + WHITE METAL FRAME

Dimensions:
L: 68X W: 78 X H: 76 cmPRICE IN EUR  

LIMITED OFFER PRICE NEW:
150 EUR

Packed 1 in 1 box  

IN STOCK



ROSA CLUBCHAIR
2X BLUE FABRIC + WHITE METAL FRAME

Dimensions:
L: 68X W: 78 X H: 76 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR
Packed 1 in 1 box  

IN STOCK



INDI CHROME CLUBCHAIR
6X AS PICTURE

Dimensions:
L: 68X W: 78 X H: 76 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

200 EUR
Packed 1 in 1 box  

IN STOCK



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MARA 03 CHAIRS  
27X BLACK METAL + BLACK PU CUSHION 

Dimensions:
L: 85 W:70 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

120 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CALAIS CLUBCHAIR 

1X  QZ-09 BLACK VELVET

Dimensions:
L: 70 X W:90 X H: 70cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

299 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

DINA 1 CLUBCHAIR

1X MARINE BLUE POLYESTER FABRICS

Dimensions:
L: 97 X W:83 X H: 73 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

325 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

LIVERPOOL CLUBCHAIR

Dimensions:
L: 65 X W:76 X H: 82 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

365 EUR

1X ANTIC BROWN PU LEATHER

1X CHAMPAGNE VELVET



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MAUD CLUBCHAIR

Dimensions:
L: 72 X W:70 X H: 80 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

300 EUR

1X KENIA COGNAC ANALINE LEATHER + BLACK METAL

1X KENIA COGNAC ANALINE LEATHER + BLACK METAL



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

NEST 02 HIGH ARM SOFA 

Dimensions:
L: 145 X W:92 X H: 120cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

575 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

NEST 03 LOW ARM LOUNGE CHAIR

Dimensions:
L: 120 X W:92 X H: 78cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

400 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

TINA CLUBCHAIR 

Dimensions:
L: 72 X W:75 X H: 76cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

350 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

TREVISO CLUBCHAIR 

Dimensions:
L: 72 X W:75 X H: 76cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

315 EUR

1X MARINE BLUE EASYCLEAN FABRICS + BLACK METAL



Dimensions:
L:52 X W: 50 X H: 95 cm

Packed 1 in 1 box

IN STOCK

LINA BAR CHAIR

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

30 EUR

2X PU BEIGE+ BLACK METAL (AS PICTURE)



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

INDI 24 CHAIR
3X BLACK METAL + TRUFA (AS PICTURE)

Dimensions:
L: 55X W: 65 X H: 90 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

30 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

INDI 12 CHAIR
3X BLACK METAL + PU COGNAC

Dimensions:
L: 45X W: 75 X H: 60 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

30 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MARA 02 CHAIRS  
20X BLACK METAL + BLACK PU CUSHION 

Dimensions:
L: 45 W:55 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

60 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

ELISE DINING CHAIR 
6X VINTAGE BROWN PU LEATHER

Dimensions:
L: 52 X W:64 X H: 94 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

100 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

HELLA 01

Dimensions:
L: 55 X W:58 X H: 83 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

100 EUR

1X TERRA VELVET

1X GREY VELVET

1X OCEAN VELVET



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

HELLA 01

Dimensions:
L: 55 X W:58 X H: 83 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

100 EUR

1X PINK VELVET

1X PETROL VELVET

1X GREY VELVET



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

JIBOU ARMCHAIR

Dimensions:
L: 60 X W:65 X H: 80 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

155 EUR

6X NATURAL LINEN



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MARS-120 STANDING MIRROR
2X BLACK METAL

Dimensions:
L: 70X W: 5 X H: 120 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

199 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

VENICE COFFEE TABLE 
4X BLACK METAL + HERITAGE OAK

Dimensions:
L: 120X W: 120 X H: 50 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

205 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

VENICE COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL + HERITAGE OAK WITHOUT STONE

Dimensions:
L: 120X W: 120 X H: 50 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

120 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MILTON 01 SIDE TABLE 
1X BLACK METAL + EMPERADOR GLOSSY

Dimensions:
W:45 X H: 45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR

1X BLACK METAL + CARRARA GLOSSY



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MILTON 02 COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL + EMPERADOR GLOSSY

Dimensions:
W:100 X H: 45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

300 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MIA 05 COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL  

Dimensions:
W:50 X H: 50 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

125 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MIA 06 COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL  

Dimensions:
W:85 X H: 45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

250 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PLUTO 01 COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL + WHITE GLOSSY  

Dimensions:
W:100 X H: 40 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

350 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PLUTO 02 SIDE TABLE 
1X BLACK METAL + WHITE GLOSSY  

Dimensions:
W:50 X H: 45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

165 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 04-1 COFFEE TABLE 
3X GOLD METAL

Dimensions:
W: 80 X H: 35 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

300 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 03-1 COFFEE TABLE 
1X GOLD METAL

Dimensions:
L:80 X W: 80 X H: 46 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

300 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 03-3 COFFEE TABLE 
1X GOLD METAL

Dimensions:
L:60 X W: 60 X H: 38 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

185 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 03-5 COFFEE TABLE 
1X GOLD METAL

Dimensions:
L:40 X W: 40 X H: 40 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

115 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 02-1 SIDE TABLE 
4X BLACK METAL

Dimensions:
L: 50X W: 35 X H: 70 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

115 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MODENA 02-2 COFFEE TABLE 
1X BLACK METAL

Dimensions:
L:30 X W: 40 X H: 70 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

115 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MARA 13-2 COFFEE TABLE 
5X BLACK METAL

Dimensions:
L: 60X W: 60 X H: 40 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

120 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MARA 13-1 COFFEE TABLE 
4X BLACK METAL

Dimensions:
L: 40 X W: 40 X H: 45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

99 EUR

1X GOLD METAL +



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CONNETICUT 01 SIDE TABLE

1X BLACK METAL + FJORD OAK   

Dimensions:
L: 60 X W:60 X H: 50 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

180 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CONNETICUT 02 COFFEE TABLE

1X BLACK METAL + FJORD OAK   

Dimensions:
L: 130 X W:70 X H: 40 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

315 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PALERMO 03 CABINET 
2X FJORD OAK (AS PICTURE)

Dimensions:
L: 100X W:45 X H:150 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

350 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

FERRO 04 SIDEBOARD 
2X BLACK METAL 

Dimensions:
L: 90X W:45 X H:105 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

399 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

FERRO 02 SIDEBOARD 
3X BLACK METAL 

Dimensions:
L: 220 X W:80 X H:45 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

550 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MONTECRISTO 01 SINGLE CABINET 
2X BLACK METAL + FJORD OAK   

Dimensions:
L: 90 X W:40 X H: 220 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

450 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MONTECRISTO 01 CABINET

Dimensions:
L: 90 X W:40 X H: 220cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

450 EUR

1X VENEER OAK + BLACK METAL +RAVEN OAK



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PRATO 59 SIDEBOARD

1X BLACK METAL + BLACK OAK   

Dimensions:
L: 200 X W:45 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

450 EUR

1X BLACK METAL + FJORD OAK   



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PRATO 59 SIDEBOARD

Dimensions:
L: 200 X W:45 X H: 85 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

400 EUR

1X BLACK METAL + HERITAGE OAK   



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PRATO 60 CABINET

2X BLACK METAL + BLACK OAK   

Dimensions:
L: 90 X W:45 X H: 110 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

399 EUR

3X BLACK METAL + FJORD OAK   



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

PRATO 61 TV CABINET

1X BLACK METAL + BLACK OAK   

Dimensions:
L: 170 X W:50 X H: 55 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

350 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

JULIETTE 04 SIDEBOARD

3X BLACK METAL + BLACK OAK   

Dimensions:
L: 225 X W:45 X H: 67 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

399 EUR

2X BLACK METAL + FJORD OAK   



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

ALICE 06 SIDEBOARD

2X SOLID OAK +WEATHERED OAK

Dimensions:
L: 220 X W:50 X H: 90cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1100 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CONNETICUT 04 TV CABINET

1X BLACK METAL + FJORD OAK   

Dimensions:
L: 160 X W:50 X H: 60 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

600 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

NOMAD 200 SHELF
1X BLACK METAL 

Dimensions:
L: 90X W: 42 X H: 200 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

550 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CONNETICUT 05 BOOKCASE

2X BLACK METAL + FJORD OAK   

Dimensions:
L: 90 X W:35 X H: 220 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

699 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

RIVA 08 SHELF 
3X BLACK METAL + HERITAGE OAK 

Dimensions:
L: 150X W:45 X H:220 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

599 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

ALICE CABINET 

10X SOLID OAK (AS PICTURE)

Dimensions:
L: 150 X W:50 X H: 235cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1100 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

NUEZ 01 DESK 
1X BLACK OAK 

Dimensions:
L: 161 W:55 X H: 87 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

499 EUR

9X FJORD OAK 



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

CHIMAY 03 DESK 

1X BLACK METAL + BLACK OAK   

Dimensions:
L: 140 X W:55 X H: 77 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

MOLLY 01 DESK 

Dimensions:
L: 120 X W:55 X H: 77cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

150 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

REMBRANDT DESK

Dimensions:
L: 140 X W:55 X H: 77cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

100 EUR

2X VENEER A + BLACK METAL + IVORY OAK



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

JANE TABLE LEG (EXL. TOP) 

2X BLANK METAL

Dimensions:
L: 46 X W:46 X H: 72 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

100 EUR

1X WHITE METAL

1X BLACK METAL



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

NOAH DINING TABLE 
1X BLACK METAL + HERITAGE OAK 

Dimensions:
L: 280 W:110 X H: 77 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

850 EUR



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

SYMPHONY -280 DINING TABLE

Dimensions:
L: 280X W:100 X H: 70cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

850 EUR

1X VENEER A + BLACK METAL + NATURAL OAK



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

VERSAILLES TABLE

Dimensions:
L: 350X W:130 X H: 78 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1100 EUR

1X AS PICTURE



Packed 1 in 1 box  

IN STOCK

WATOU 04-280 DINING TABLE

Dimensions:
L: 280 X W:110 X H: 77 cm

PRICE IN EUR  
LIMITED OFFER PRICE NEW:

1050 EUR

1X FJORD OAK + BLANK METAL  
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